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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ  

 

1. Η Δημόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού Α.Ε. (εφεξής ΔΕΗ), Χαλκοκονδύλη 30, Αθήνα, 

προσκαλεί τους ενδιαφερόμενους σε Ηλεκτρονική Διαδικασία Επιλογής σε ένα (1) 

Στάδιο, σύμφωνα με τους όρους του επισυναπτόμενου σχεδίου σύμβασης, για την 

επιλογή Αντισυμβαλλομένου για την αγορά άχρηστων υλικών (μετάλλων) του ΑΗΣ 

Χανίων.  

 

2. Κριτήριο σύναψης της σύμβασης αποτελεί η πλέον συμφέρουσα από οικονομική 

άποψη προσφορά η οποία προσδιορίζεται βάσει της τιμής για το σύνολο των ειδών 

της Πρόσκλησης. Προσφορές για μέρος των ειδών ή των ποσοτήτων κάθε είδους δεν 

θα ληφθούν υπόψη. 

 

3. Ο συνολικός Προϋπολογισμός, κατά την εκτίμηση της Εταιρείας, ανέρχεται σε € 

5.000,00.  Ο Προϋπολογισμός αυτός δεν αποτελεί το κατώτατο όριο προσφοράς. 

 

4. Η  ηλεκτρονική  Διαδικασία  θα  πραγματοποιηθεί  με  χρήση  της  πλατφόρμας 

“copareONE”   της  εταιρείας  cosmoONE  του  Συστήματος Ηλεκτρονικών   

Συμβάσεων  ΔΕΗ,  εφεξής Σύστημα, στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

https://compareone.marketsite.gr/compareONE/CompareONE / 

Απαραίτητη προϋπόθεση για την εξασφάλιση της δυνατότητας συμμετοχής των 

ενδιαφερόμενων είναι η εγγραφή τους στο Σύστημα. Κατόπιν επιτυχούς εγγραφής θα 

τους δοθούν οι Κωδικοί Πρόσβασης στο Σύστημα που είναι απαραίτητοι για τη 

σύνδεσή τους και για την υποβολή της προσφοράς τους. 

 

 Η εγγραφή δεν επιφέρει κανένα κόστος για τους ενδιαφερόμενους. 

Οι ενδιαφερόμενοι προμηθευτές μπορούν και να κατεβάσουν δωρεάν από την 

επίσημη ιστοσελίδα (site) της Εταιρείας, https://eprocurement.dei.gr Ηλεκτρονική 

Υποβολή, τις Οδηγίες Χρήσης για την Εγγραφή και το Εγχειρίδιο Χρήσης του 

Συστήματος. 

Η παραπάνω διαδικασία δεν απαιτείται για τους ενδιαφερόμενους που έχουν ήδη 

κωδικούς πρόσβασης στο Σύστημα, συνιστάται όμως να γίνει έγκαιρα η 

επικαιροποίηση των στοιχείων τους με την είσοδό τους σε αυτό.  

Επιπλέον, στην περίπτωση που δεν υπάρχει προηγούμενη συνεργασία του 

ενδιαφερόμενου  με τη ΔΕΗ, θα πρέπει να επικοινωνεί με την αρμόδια Διεύθυνση για 

να του αποσταλεί ηλεκτρονικά σχετική φόρμα, προκειμένου να συμπληρώσει τα 

απαραίτητα στοιχεία για την καταχώρησή του από τη ΔΕΗ στο Σύστημα 

Ηλεκτρονικών Συμβάσεων ΔΕΗ.  

 

Για την υποβολή προσφοράς στη Διαδικασία οι ενδιαφερόμενοι απαιτείται να 

διαθέτουν προηγμένη ηλεκτρονική υπογραφή (qualified digital signature) σε 

περίπτωση φυσικού προσώπου του ιδίου και σε περίπτωση νομικού προσώπου 

του/των νομίμου/ων εκπροσώπου/ων του, η οποία να έχει εκδοθεί από πάροχο 

υπηρεσιών πιστοποίησης (qualified certificate services). Να σημειωθεί ότι η 

χρονοσήμανση της προηγμένης ηλεκτρονικής υπογραφής θα πρέπει να προέρχεται 

από αναγνωρισμένη αρχή (timestamp authority), όπως για παράδειγμα η «Εθνική 

Πύλη Ερμής» ή το «Ελληνικό Ινστιτούτο Μετρολογίας».  

Οι αλλοδαποί ενδιαφερόμενοι δεν έχουν την υποχρέωση να υπογράφουν τα 

δικαιολογητικά του παρόντος με χρήση προηγμένης ηλεκτρονικής υπογραφής, αλλά 

μπορεί να τα αυθεντικοποιούν με οποιονδήποτε άλλον πρόσφορο τρόπο, εφόσον στη 

χώρα προέλευσής τους δεν είναι υποχρεωτική η χρήση προηγμένης ψηφιακής 

υπογραφής σε διαδικασίες σύναψης συμβάσεων. Στις περιπτώσεις αυτές η προσφορά 

συνοδεύεται με δήλωση, στην οποία δηλώνεται ότι, στη χώρα προέλευσης δεν 

προβλέπεται η χρήση προηγμένης ψηφιακής υπογραφής ή ότι, στη χώρα προέλευσης 

https://eprocurement.dei.gr/
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δεν είναι υποχρεωτική η χρήση προηγμένης ψηφιακής υπογραφής για τη συμμετοχή 

σε διαδικασίες σύναψης συμβάσεων. 

 

Οι προσφορές υποβάλλονται από τους ενδιαφερόμενους ηλεκτρονικά με ημερομηνία 

έναρξης της υποβολής την 03-02-2023 και καταληκτική ημερομηνία και ώρα 

υποβολής την 14-02-2023 11:00 π.μ. 

Μετά την παρέλευση της ως άνω καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, δεν υπάρχει η 

δυνατότητα υποβολής προσφοράς. 

 

5. Στη Διαδικασία Επιλογής μπορούν να συμμετάσχουν όλοι οι ενδιαφερόμενοι 

αγοραστές (φυσικά ή νομικά πρόσωπα ή συμπράξεις/ενώσεις αυτών), οι οποίοι είναι 

εγκατεστημένοι σε οποιαδήποτε χώρα και είναι εγγεγραμμένοι στα οικεία 

επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα που τηρούνται στην Ελλάδα ή στη χώρα 

εγκατάστασής του για επαγγελματική δραστηριότητα σχετική με το αντικείμενο της 

σύμβασης. 

 

6.   Σε εναρμόνιση με την ισχύουσα Νομοθεσία στους διαγωνισμούς ΣΤ.Μ.Ε.Α. μπορούν 

να συμμετέχουν επί ποινή απόρριψης μόνο εταιρείες που πληρούν τις προϋποθέσεις 

που εμπεριέχονται στα παρακάτω νομοθετήματα : 

Νόμος 4014/2011 (ΦΕΚ 209Α), ΚΥΑ 50910/2727/2003 (ΦΕΚ 1909Β), ΚΥΑ 

13588/725/2006 (ΦΕΚ 303Β),ΚΥΑ 43942/4046 (ΦΕΚ 2992/Β/19.09.2016),η με αρ. 

πρ. οικ.: 129043/4345/8.7.2011 Εγκύκλιος, Νόμος 4042/13.2.2012 και Νόμος 

3982/17.6.2011, όπως περιγράφεται αναλυτικά στο Άρθρο 12 παρακάτω .    
 

7. Οι προσφέροντες δεσμεύονται με την προσφορά τους για χρονικό διάστημα δύο (2) 

μηνών. Η άρση της ισχύος της προσφοράς πριν από τη λήξη της, παρέχει στην 

Εταιρεία το δικαίωμα αποκλεισμού του Ενδιαφερόμενου από μελλοντικές διαδικασίες 

πωλήσεων. 

 

8.  Περιγραφή Υλικών 

8.1   Ο Διαγωνισμός αφορά τα άχρηστα υλικά και τις αντίστοιχες ποσότητες, τα οποία 

αναφέρονται αναλυτικά στο Έντυπο Οικονομικής Προσφοράς.  

8.2   Οι αναγραφόμενες στο Έντυπο Οικονομικής Προσφοράς ποσότητες 

αναφέρονται κατ’ εκτίμηση και ο τελικός και οριστικός προσδιορισμός τους θα 

γίνει εφόσον μονάδα μέτρησης τους είναι το βάρος, με ζύγιση τους σε 

πλάστιγγα της Επιχείρησης, ή εφόσον δεν διαθέτει τέτοια πλάστιγγα, σε 

πλάστιγγα του Δημοσίου ή κάποιου Ο.Τ.Α. και εφόσον και πάλι δεν υπάρχει, σε 

ιδιωτική πλάστιγγα κοινής αποδοχής. 

       Ο παραπάνω προσδιορισμός της τελικής ποσότητας υλικών θα αποδεικνύεται με 

πρωτόκολλο παράδοσης και παραλαβής που θα έχει υπογραφεί και από τα δύο 

συμβαλλόμενα μέρη καθώς και με την  έκδοση σχετικού Δελτίου Αποστολής 

σύμφωνα με τις διατάξεις του Κώδικα Φορολογικών Στοιχείων. 

 

9.  Κριτήριο αξιολόγησης προσφορών 

Το κριτήριο αξιολόγησης των προσφορών για την ανάδειξη του πλειοδότη θα είναι η 

υψηλότερη  τιμή στο σύνολο των ειδών του διαγωνισμού.  

 

10. Παραλαβή Υλικών 

10.1 Τα είδη του Διαγωνισμού θα παραληφθούν μέσα σε 15 ημέρες, από την 

ημερομηνία ισχύος της  Σύμβασης .   

Σε περίπτωση που γίνει επαύξηση ποσοτήτων, όπως προβλέπεται στην 

παρακάτω παρ. 11, ο χρόνος για την παραλαβή των επιπλέον ποσοτήτων 

ορίζεται σε ένα (1) ημερολογιακό μήνα για  όλα τα  είδη από την ημερομηνία 
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υπογραφής της Συμπληρωματικής Σύμβασης με την οποία θα συμφωνείται η 

επαύξηση των αρχικών ποσοτήτων. Σε περίπτωση αδυναμίας της ΔΕΗ να 

παραδώσει τα υλικά στον Αγοραστή, για συγκεκριμένο χρονικό διάστημα (π.χ. 

λόγω διενέργειας Απογραφής , για τεχνικούς λόγους κ.λ.π.) για την οποία θα 

υπάρχει έγγραφη ενημέρωση του Αγοραστή από την Επιχείρηση, το χρονικό 

διάστημα της καθυστέρησης αυτής, δεν θα υπολογίζεται στο συμβατικό χρόνο 

παραλαβής των υλικών. Τουλάχιστον τρεις (3) εργάσιμες ημέρες πριν από κάθε 

παραλαβή υλικών ο Αγοραστής πρέπει να ενημερώνει τηλεφωνικά ή αν είναι 

δυνατόν με e-mail την Αποθήκη για το χρόνο  της φόρτωσης. 

10.2 Η διαλογή των ξένων υλικών που ενδεχομένως να βρεθούν μέσα στα παραπάνω        

υλικά, θα γίνει κατά την φόρτωση, με δική του μέριμνα και δαπάνες του. Η 

παραλαβή των υλικών από τον αγοραστή θα γίνεται κατά σειρά χωρίς δικαίωμα 

επιλογής και σύμφωνα με τις υποδείξεις των αρμοδίων, για την παράδοση των 

υλικών, υπηρεσιακών οργάνων. 

 

11.  Αυξομειωση Ποσοτήτων 

      Η Επιχείρηση έχει το δικαίωμα πριν, κατά ή μετά την ανάθεση των υλικών, του    

      Διαγωνισμού, να αυξήσει την ποσότητα των υλικών μέχρι 30% ή να μειώσει μέχρι   

      30%  το συνολικό συμβατικό τίμημα αυτών χωρίς να έχει ο Αγοραστής το δικαίωμα,   

      να μειώσει την τιμή προσφοράς ή να ζητήσει  άλλες παροχές.  

 
12.  Διαχείριση Υλικών / Απαιτούμενες Αδειες Ηλεκτρονικά 

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να διαθέτουν σε ισχύ και να καταθέσουν με την 

προσφορά τους τα παρακάτω: 

12.1       ΑΕΠΟ και άδεια λειτουργίας, ως τελικός αποδέκτης των μη επικινδύνων   

                αποβλήτων, από όπου θα τεκμαίρεται η δυνατότητα διαχείρισης των υπόψη    

                αποβλήτων με τους ζητούμενους κωδικούς ΕΚΑ.  

     12.1.1    Σε περίπτωση που ο συλλέκτης είναι ο ίδιος ο διαγωνιζόμενος:  

Άδεια συλλογής και μεταφοράς μη επικινδύνων αποβλήτων από το ΥΠΕΝ σε 

ισχύ, για τους ζητούμενους κωδικούς ΕΚΑ: 

 για την Περιφέρεια στην οποία ευρίσκεται η θέση αποθήκευσης των 

υλικών και  

 για την Περιφέρεια των εγκαταστάσεων του  

     12.2.    Σε περίπτωση που ο συλλέκτης δεν είναι ο ίδιος ο διαγωνιζόμενος:  

     12.2.1  Υπεύθυνη Δήλωση της συνεργασίας του διαγωνιζόμενου με αδειοδοτημένη    

                εταιρεία για την συλλογή και μεταφορά (και προσωρινή αποθήκευση εφόσον  

                πραγματοποιηθεί) μη επικινδύνων αποβλήτων με τους ζητούμενους κωδικούς   

                ΕΚΑ.  

     12.2.2  Άδεια συλλογής και μεταφοράς μη επικινδύνων αποβλήτων από το ΥΠΕΝ, για   

                τους ζητούμενους κωδικούς ΕΚΑ, της συνεργαζόμενης με το διαγωνιζόμενο  

                αδειοδοτημένης εταιρείας: 

 για την Περιφέρεια στην οποία ευρίσκεται η θέση αποθήκευσης των 

υλικών  

 για την Περιφέρεια των εγκαταστάσεων του διαγωνιζόμενου και 

 για την Περιφέρεια των εγκαταστάσεων της, εφόσον γίνεται προσωρινή     

  αποθήκευση   

     12.2.3 ΑΕΠΟ σε ισχύ και Άδεια λειτουργίας σε ισχύ, με περιβαλλοντική αδειοδότηση 

για την προσωρινή αποθήκευση μη επικίνδυνων αποβλήτων (των ζητούμενων 

ΕΚΑ) από το ΥΠΕΝ, εφόσον πραγματοποιηθεί προσωρινή αποθήκευση των 

αποβλήτων για κάποιο χρονικό διάστημα στις εγκαταστάσεις του συλλέκτη,  
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     12.3.  Φόρμα του Ηλεκτρονικού Μητρώου Αποβλήτων (ΗΜΑ) του Υπουργείου όπου 

θα φαίνεται ο αριθμός της καταχώρησης της κάθε δραστηριότητας. Όλοι οι 

εμπλεκόμενοι Αδειοδοτημένοι Φορείς θα πρέπει να είναι εγγεγραμμένοι στο 

ΗΜΑ για τους ζητούμενους ΕΚΑ, για τη συγκεκριμένη δραστηριότητα 

ελεγχόμενης διαχείρισης (συλλογή, μεταφορά, προσωρινή αποθήκευση, 

τελική διάθεση) και για την Περιφερειακή Ενότητα στην οποία ευρίσκεται η 

θέση αποθήκευσης των υλικών. 

Οι Αγοραστές δεσμεύονται να ανανεώσουν έγκαιρα τις παραπάνω άδειες 

(δικές τους ή των εμπλεκομένων συνεργατών τους),  σε περίπτωση που αυτές 

λήγουν νωρίτερα από την ημερομηνία υπογραφής της Σύμβασης και να 

προσκομίσουν τις ισχύουσες κατά την υπογραφή της Σύμβασης. Επίσης είναι 

αποκλειστικά υπεύθυνοι για την ανανέωση των παραπάνω αδειών σε 

περίπτωση που αυτές λήγουν κατά τη χρονική διάρκεια ισχύος της Σύμβασης. 

 

13.  Λοιποί Όροι 

Ο Αγοραστής υποχρεούται, σε περίπτωση που του ζητηθούν, να προσκομίζει τα 

απαραίτητα δικαιολογητικά που οφείλει να έχει σύμφωνα με τις ισχύουσες ρυθμίσεις 

της Νομοθεσίας. 

Επίσης, ο Αγοραστής υποχρεούται να διαχειριστεί τα υλικά (συλλογή, μεταφορά, 

προσωρινή αποθήκευση, διάθεση ή αξιοποίηση κ.λ.π.) που θα του ανατεθούν με ορθό 

περιβαλλοντολογικά τρόπο, σύμφωνα με τις ισχύουσες ρυθμίσεις της Ελληνικής 

Νομοθεσίας και της Νομοθεσίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης και καθίσταται υπεύθυνος 

για κάθε μη ορθή περιβαλλοντική διαχείριση των συγκεκριμένων υλικών, που θα 

παραλάβει από τη ΔΕΗ Α.Ε. και που θα έχει ως αποτέλεσμα την υποβάθμιση του 

περιβάλλοντος. 

Επίσης είναι υπεύθυνος για τη φόρτωση και μεταφορά των υλικών από τις Αποθήκες 

της ΔΕΗ Α.Ε. σύμφωνα με τις προβλεπόμενες από την Νομοθεσία διατάξεις (Κ.Ο.Κ. 

κ.λ.π.) τις οποίες απαρέγκλιτα θα τηρεί, καθώς και για τη μη ανάμειξη των παραπάνω 

υλικών της ΔΕΗ Α.Ε. με άλλα υλικά αμφιβόλου προελεύσεως, τα οποία να μην έχουν 

ελεγχθεί πρώτα για NON PCB΄s ή άλλα επικίνδυνα απόβλητα.   

    

14. Υπογραφή Σύμβασης / Εγγυητική Επιστολή Καλής Εκτέλεσης 

Οι πλειοδότες, στους οποίους θα κατακυρωθεί ο Διαγωνισμός, υποχρεούνται μέσα σε 

15 ημερολογιακές ημέρες από την ημερομηνία ανάθεσης τους, να υπογράψουν 

τη σύμβαση  και να καταθέσουν την Εγγυητική Επιστολή Καλής Εκτέλεσης ποσού  

που αντιστοιχεί στο 5% επί της αξίας του συνολικού συμβατικού τιμήματος, 

σύμφωνα με το υπόδειγμα που επισυνάπτεται στην Πρόσκληση καθώς και κάθε 

έγγραφο νομιμοποιήσεώς τους που θα τους ζητηθεί. Σε αντίθετη περίπτωση η 

Επιχείρηση έχει δικαίωμα να ματαιώσει την ανάθεση. 

Η Εγγυητική Επιστολή εκδίδεται από πιστωτικά ιδρύματα που λειτουργούν νόμιμα 

στα κράτη –μέλη της ΕΕ ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ) ή στα 

κράτη μέρη της Συμφωνίας Δημοσίων Συμβάσεων του Παγκόσμιου Οργανισμού 

Εμπορίου (ΠΟΕ) που κυρώθηκε με το ν. 2513/1997 (ΦΕΚ Α΄139) και έχουν, 

σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις το δικαίωμα αυτό. Μπορεί επίσης να εκδίδεται 

από το Ε.Τ.Α.Α.- Τ.Σ.Μ.Ε.Δ.Ε. ή να παρέχεται με γραμμάτιο του Ταμείου 

Παρακαταθηκών και Δανείων με παρακατάθεση σε αυτό του αντίστοιχου 

χρηματικό ποσού. 

 

15. Στον ηλεκτρονικό  φάκελο της προσφοράς θα περιλαμβάνονται: 

 

15.1  η δήλωση νομιμοποίησης του προσφέροντος σύμφωνα με το επισυναπτόμενο 

στην παρούσα υπόδειγμα 

 15.2  Η Δήλωση Συνυπευθυνότητας σε περίπτωση υποβολής προσφοράς από   

        σύμπραξη/ένωση Ενδιαφερομένων 
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15.3  η Οικονομική Προσφορά σύμφωνα με το επισυναπτόμενο στην παρούσα 

υπόδειγμα 

 

16. Μετά την αποσφράγιση, η αρμόδια Επιτροπή της Εταιρείας αρχικά καθορίζει τη σειρά 

προτιμητέων προσφερόντων με βάση το κριτήριο επιλογής Αντισυμβαλλομένου.  

Στη συνέχεια αξιολογεί τυπικά και τεχνικά τα στοιχεία της προσφοράς του 

Προτιμητέου Προσφέροντα. Σε περίπτωση που δεν γίνει αποδεκτή προβαίνει σε 

αξιολόγηση των αντίστοιχων στοιχείων του επόμενου σε σειρά Προτιμητέων 

Προσφερόντων  κ.ο.κ. 

 

17. Τα σχετικά τεύχη της Πρόσκλησης διατίθενται ηλεκτρονικά μέσω της επίσημης 

ιστοσελίδας (site) της Εταιρείας: https://eprocurement.dei.gr 01022023001, όπου 

και παρέχονται οι σχετικές με την παραλαβή τους οδηγίες. 

 

 

 

Για τη ΔΕΗ 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΧΑΛΚΙΟΠΟΥΛΟΣ 
Τομεάρχης Λειτουργιας 
Ασκών και καθήκοντα  
Αναπληρωτή Διευθυντή Κλάδου ΑΗΣ Χανίων 

 

 

 

Συνημμένα: 

- Υποδείγματα  

- Έντυπο Οικονομικής Προσφοράς 

- Σχέδιο Σύμβασης  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://eprocurement.dei.gr/
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Θερμοηλεκτρική &                   Διεύθυνση  Εκμετάλλευσης 

Υδροηλεκτρική                        Παραγωγής Νησιών 

Παραγωγή                              ΑΗΣ Χανίων 

 

 

 

 

 

Αριθμός Πρόσκλησης: 01022023001 

 

Αριθμός Σύμβασης: ………………………  

 

Ημερομηνία: …………………….. 

 

                    Αντικείμενο: Εκποίηση άχρηστων υλικών  

 

 

 

 

 

 

 

ΣΧΕΔΙΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΚΠΟΙΗΣΗΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ ΜΕΧΡΙ 30.000 €  

 

ΤΕΥΧΟΣ 2 ΑΠΟ 4 
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Θερμοηλεκτρική &                   Διεύθυνση  Εκμετάλλευσης       

Υδροηλεκτρική                        Παραγωγής Νησιών 

Παραγωγή                              ΑΗΣ Χανίων 

 

 

 

 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΔΕΗ 

Πληροφορίες: Εμμ. Σπυριδάκης 

Τηλέφωνο: 28210 24210 

email: E.Spyridakis@dei.gr 

ΑΦΜ:090000045 ΔΟΥ: ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ 

  

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΓΟΡΑΣΤΗ 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ: 

Διεύθυνση: 

Τηλέφωνο: Fax: 

email:  

ΑΦΜ: ΔΟΥ: 

 

Σχετικά: 

Αριθμός Αίτησης: 01022023001 
Κάλυψη: Μερική   Τελική    Ολική X 

Αίτηση Τιμών: 01 / 01.02.2023 

Ημερομηνία Προσφορών: 

Δικαιολογητικά περάτωσης διαδικασίας επιλογής: 

Αξία: 
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ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΚΠΟΙΗΣΗΣ 

(ΣΧΕΔΙΟ) 

  

Στα Χανιά σήμερα την ……….…… μεταξύ των συμβαλλομένων: 

 

α) του πρώτου των συμβαλλομένων με την επωνυμία Δημόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού 

Α.Ε., και διακριτικό τίτλο ΔΕΗ ΑΕ (εφεξής ΔΕΗ ή Εταιρεία), που εδρεύει στην Αθήνα, 

οδός Χαλκοκονδύλη 30, Τ.Κ. 104 32, όπως εν προκειμένω νόμιμα εκπροσωπείται 

από τον κ. …………………………………………………………., αναπληρωτή διευθυντή Κλάδου 

ΑΗΣ Χανίων, και 

 

β) του δεύτερου των συμβαλλομένων ……..…………… (εφεξής Αγοραστής), που εδρεύει 

………… και εκπροσωπείται νόμιμα, σε αυτήν την περίπτωση από …………………, 

 

συμφωνήθηκαν, συνομολογήθηκαν και έγιναν αμοιβαίως αποδεκτά, χωρίς καμία 

επιφύλαξη τα ακόλουθα: 

 

1. Αντικείμενο 

Με τη Σύμβαση αυτή η Εταιρεία αναθέτει και ο Προμηθευτής αναλαμβάνει την 

υποχρέωση να προβεί στην έγκαιρη, έντεχνη, άρτια, οικονομική και ασφαλή εκτέλεση 

της περισυλλογής Άχρηστων Υλικών (μετάλλων) του ΑΗΣ Χανίων. 

 

Η περισυλλογή θα γίνει σύμφωνα με τα παρακάτω αναφερόμενα καθώς και με τα 

στοιχεία προσφοράς του Αγοραστή, τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της 

παρούσας. 

Αναλυτικά το Συμβατικό Τίμημα και οι τιμές των προς αγορά υλικών παρατίθενται 

παρακάτω: 

α/

α 

Κωδικός 

Αριθ. ΔΕΗ 
Περιγραφή Υλικού  

Ποσότη

τα 

Μον

άδα 

Τιμή 

Μονάδας 

σε ΕΥΡΩ 

Συνολική 

Τιμή 

σε ΕΥΡΩ 

 1 8990000535 ΜΕΤΑΛΛΑ - ΣΙΔΗΡΟΣ 20.000 κιλά   

Σύνολο (αριθμητικώς): 

Σύνολο (ολογράφως): 

 

2. Τιμές 

Οι τιμές μονάδας και το συμβατικό τίμημα είναι σταθερές/ό και δεν υπόκεινται/ται 

σε οποιαδήποτε αναπροσαρμογή/αναθεώρηση. H ανάθεση της περισυλλογής θα 

γίνει στον αντίστοιχο πλειοδότη σύμφωνα με το συνολικό υψηλότερο τίμημα.  

Στο συμβατικό τίμημα περιλαμβάνεται κάθε απαίτηση του Αγοραστή, του δημοσίου 

ή τρίτου, σχετική με αυτή την αγορά και δεν περιλαμβάνεται ο ΦΠΑ. 

 

3. Τόπος, τρόπος και χρόνος παράδοσης 

Τα υλικά θα παραδοθούν επί αυτοκινήτου του Αγοραστή στην αποθήκη της ΔΕΗ, 

στον ΑΗΣ Χανίων, στην Ξυλοκαμάρα εντός ενός (15) ημερών από την ημερομηνία 

υπογραφής του Συμφωνητικού. 

3.1 Σε περίπτωση που γίνει επαύξηση ποσοτήτων, όπως προβλέπεται στην 

παρακάτω παρ. 11, ο χρόνος για την παραλαβή των επιπλέον ποσοτήτων 

ορίζεται σε ένα (1) ημερολογιακό μήνα για  όλα τα  είδη από την ημερομηνία 

υπογραφής της Συμπληρωματικής Σύμβασης με την οποία θα συμφωνείται η 

επαύξηση των αρχικών ποσοτήτων. Σε περίπτωση αδυναμίας της ΔΕΗ να 

παραδώσει τα υλικά στον Αγοραστή, για συγκεκριμένο χρονικό διάστημα (π.χ. 

λόγω διενέργειας Απογραφής , για τεχνικούς λόγους κ.λ.π.) για την οποία θα 

υπάρχει έγγραφη ενημέρωση του Αγοραστή από την Επιχείρηση, το χρονικό 

διάστημα της καθυστέρησης αυτής, δεν θα υπολογίζεται στο συμβατικό χρόνο 
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παραλαβής των υλικών. Τουλάχιστον τρεις (3) εργάσιμες ημέρες πριν από κάθε 

παραλαβή υλικών ο Αγοραστής πρέπει να ενημερώνει τηλεφωνικά ή αν είναι 

δυνατόν με e-mail την Αποθήκη για το χρόνο  της φόρτωσης. 

3.2 Η διαλογή των ξένων υλικών που ενδεχομένως να βρεθούν μέσα στα 

παραπάνω        υλικά, θα γίνει κατά την φόρτωση, με δική του μέριμνα και 

δαπάνες του. Η παραλαβή των υλικών από τον αγοραστή θα γίνεται κατά σειρά 

χωρίς δικαίωμα επιλογής και σύμφωνα με τις υποδείξεις των αρμοδίων, για την 

παράδοση των υλικών, υπηρεσιακών οργάνων. 

 

4. Περιγραφή Υλικών 

4.1 Ο Διαγωνισμός αφορά τα άχρηστα υλικά και τις αντίστοιχες ποσότητες, τα 

οποία αναφέρονται αναλυτικά στο Έντυπο Οικονομικής Προσφοράς.  

4.2 Οι αναγραφόμενες στο Έντυπο Οικονομικής Προσφοράς ποσότητες 

αναφέρονται κατ’ εκτίμηση και ο τελικός και οριστικός προσδιορισμός τους θα 

γίνει εφόσον μονάδα μέτρησης τους είναι το βάρος, με ζύγιση τους σε 

πλάστιγγα της Επιχείρησης, ή εφόσον δεν διαθέτει τέτοια πλάστιγγα, σε 

πλάστιγγα του Δημοσίου ή κάποιου Ο.Τ.Α. και εφόσον και πάλι δεν υπάρχει, σε 

ιδιωτική πλάστιγγα κοινής αποδοχής. 

       Ο παραπάνω προσδιορισμός της τελικής ποσότητας υλικών θα αποδεικνύεται με 

πρωτόκολλο παράδοσης και παραλαβής που θα έχει υπογραφεί και από τα δύο 

συμβαλλόμενα μέρη καθώς και με την  έκδοση σχετικού Δελτίου Αποστολής 

σύμφωνα με τις διατάξεις του Κώδικα Φορολογικών Στοιχείων. 

 

5. Ποινικές Ρήτρες 

Ο Αγοραστής δέχεται να πληρώσει στην Εταιρεία, ως συμφωνημένη ποινική ρήτρα 

για κάθε ολόκληρη εβδομάδα καθυστέρησης των συμβατικών παραλαβών των 

υλικών (για κλάσμα της εβδομάδας δεν επιβάλλεται ποινική ρήτρα), ποσό ίσο με το 

πέντε τοις εκατό (5%) του συμβατικού τιμήματος των ποσοτήτων που 

παρελήφθησαν εκπρόθεσμα για οποιαδήποτε λόγο ή αιτία, εκτός από ανωτέρα βία 

ή υπαιτιότητα της ΔΕΗ. Αυτή η ποινική ρήτρα έχει ως ανώτατο όριο το πέντε τοις 

εκατό (5%) του συνολικού συμβατικού τιμήματος. 

Η Εταιρεία προσθέτει το ποσό της ποινικής ρήτρας στο Τιμολόγιο που θα εκδόσει 

προς τον Αγοραστήτή ή από την Εγγύηση Καλής Εκτέλεσης της Σύμβασης αν 

προβλέπεται ή και από τα δύο. 

 

6. Αυξομείωση Ποσοτήτων 

        Η Επιχείρηση έχει το δικαίωμα πριν, κατά ή μετά την ανάθεση των υλικών, του    

        Διαγωνισμού, να αυξήσει την ποσότητα των υλικών μέχρι 30% ή να μειώσει μέχρι   

        30%  το συνολικό συμβατικό τίμημα αυτών χωρίς να έχει ο Αγοραστής το 

δικαίωμα,   

        να μειώσει την τιμή προσφοράς ή να ζητήσει  άλλες παροχές.  

 

7. Τρόπος και χρόνος πληρωμής 

Η πληρωμή θα γίνει εντός τριάντα (30) ημερών από την ημερομηνία έκδοσης του 

Δελτίου Αποστολής – Τιμολογίου και η παραλαβή του Υλικού έχει ολοκληρωθεί. 

 

8. Διαχείριση Υλικών / Απαιτούμενες Αδειες Ηλεκτρονικά 

Ο Αγοραστής πρέπει να διαθέτει σε ισχύ τα παρακάτω: 

  8.1    ΑΕΠΟ και άδεια λειτουργίας, ως τελικός αποδέκτης των μη επικινδύνων   

             αποβλήτων, από όπου θα τεκμαίρεται η δυνατότητα διαχείρισης των υπόψη    

             αποβλήτων με τους ζητούμενους κωδικούς ΕΚΑ.  

       8.1.1 Σε περίπτωση που ο συλλέκτης είναι ο ίδιος ο Αγοραστής:  

Άδεια συλλογής και μεταφοράς μη επικινδύνων αποβλήτων από το ΥΠΕΝ σε 

ισχύ, για τους ζητούμενους κωδικούς ΕΚΑ: 
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 για την Περιφέρεια στην οποία ευρίσκεται η θέση αποθήκευσης των 

υλικών και  

 για την Περιφέρεια των εγκαταστάσεων του  

       8.2.  Σε περίπτωση που ο συλλέκτης δεν είναι ο ίδιος ο Αγοραστής:  

       8.2.1 Υπεύθυνη Δήλωση της συνεργασίας του διαγωνιζόμενου με αδειοδοτημένη    

                εταιρεία για την συλλογή και μεταφορά (και προσωρινή αποθήκευση εφόσον  

                πραγματοποιηθεί) μη επικινδύνων αποβλήτων με τους ζητούμενους κωδικούς   

                ΕΚΑ.  

       8.2.2  Άδεια συλλογής και μεταφοράς μη επικινδύνων αποβλήτων από το ΥΠΕΝ, για   

                τους ζητούμενους κωδικούς ΕΚΑ, της συνεργαζόμενης με το διαγωνιζόμενο  

                αδειοδοτημένης εταιρείας: 

 για την Περιφέρεια στην οποία ευρίσκεται η θέση αποθήκευσης των 

υλικών  

 για την Περιφέρεια των εγκαταστάσεων του διαγωνιζόμενου και 

 για την Περιφέρεια των εγκαταστάσεων της, εφόσον γίνεται προσωρινή     

  αποθήκευση   

       8.2.3 ΑΕΠΟ σε ισχύ και Άδεια λειτουργίας σε ισχύ, με περιβαλλοντική αδειοδότηση 

για την προσωρινή αποθήκευση μη επικίνδυνων αποβλήτων (των ζητούμενων 

ΕΚΑ) από το ΥΠΕΝ, εφόσον πραγματοποιηθεί προσωρινή αποθήκευση των 

αποβλήτων για κάποιο χρονικό διάστημα στις εγκαταστάσεις του συλλέκτη,  

       8.3.  Φόρμα του Ηλεκτρονικού Μητρώου Αποβλήτων (ΗΜΑ) του Υπουργείου όπου 

θα φαίνεται ο αριθμός της καταχώρησης της κάθε δραστηριότητας. Όλοι οι 

εμπλεκόμενοι Αδειοδοτημένοι Φορείς θα πρέπει να είναι εγγεγραμμένοι στο 

ΗΜΑ για τους ζητούμενους ΕΚΑ, για τη συγκεκριμένη δραστηριότητα 

ελεγχόμενης διαχείρισης (συλλογή, μεταφορά, προσωρινή αποθήκευση, 

τελική διάθεση) και για την Περιφερειακή Ενότητα στην οποία ευρίσκεται η 

θέση αποθήκευσης των υλικών. 

Ο Αγοραστης δεσμεύεται να ανανεώσει έγκαιρα τις παραπάνω άδειες (δική του 

ή των εμπλεκομένων συνεργατών του),  σε περίπτωση που αυτές λήγουν 

νωρίτερα από την ημερομηνία υπογραφής της Σύμβασης και να προσκομίσει 

τις ισχύουσες κατά την υπογραφή της Σύμβασης. Επίσης είναι αποκλειστικά 

υπεύθυνος για την ανανέωση των παραπάνω αδειών σε περίπτωση που αυτές 

λήγουν κατά τη χρονική διάρκεια ισχύος της Σύμβασης. 

8.4   Ο Αγοραστής υποχρεούται, σε περίπτωση που του ζητηθούν, να προσκομίζει τα 

απαραίτητα δικαιολογητικά που οφείλει να έχει σύμφωνα με τις ισχύουσες 

ρυθμίσεις της Νομοθεσίας. 

         Επίσης, ο Αγοραστής υποχρεούται να διαχειριστεί τα υλικά (συλλογή, 

μεταφορά, προσωρινή αποθήκευση, διάθεση ή αξιοποίηση κ.λ.π.) που θα του 

ανατεθούν με ορθό περιβαλλοντολογικά τρόπο, σύμφωνα με τις ισχύουσες 

ρυθμίσεις της Ελληνικής Νομοθεσίας και της Νομοθεσίας της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης και καθίσταται υπεύθυνος για κάθε μη ορθή περιβαλλοντική διαχείριση 

των συγκεκριμένων υλικών, που θα παραλάβει από τη ΔΕΗ Α.Ε. και που θα έχει 

ως αποτέλεσμα την υποβάθμιση του περιβάλλοντος. 

         Επίσης είναι υπεύθυνος για τη φόρτωση και μεταφορά των υλικών από τις 

Αποθήκες της ΔΕΗ Α.Ε. σύμφωνα με τις προβλεπόμενες από την Νομοθεσία 

διατάξεις (Κ.Ο.Κ. κ.λ.π.) τις οποίες απαρέγκλιτα θα τηρεί, καθώς και για τη μη 

ανάμειξη των παραπάνω υλικών της ΔΕΗ Α.Ε. με άλλα υλικά αμφιβόλου 

προελεύσεως, τα οποία να μην έχουν ελεγχθεί πρώτα για NON PCB΄s ή άλλα 

επικίνδυνα απόβλητα.   

 

9. Εγγύηση Καλής Εκτέλεσης 

Οι πλειοδότης, στον οποίο θα κατακυρωθεί ο Διαγωνισμός, υποχρεούται να 

καταθέσει την Εγγυητική Επιστολή Καλής Εκτέλεσης ποσού  που αντιστοιχεί στο 5% 

επί της αξίας του συνολικού συμβατικού τιμήματος, σύμφωνα με το υπόδειγμα που 

επισυνάπτεται στην Πρόσκληση, πρίν την έναρξη της περισυλλογής των υλικών.  
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Σε αντίθετη περίπτωση η Επιχείρηση έχει δικαίωμα να ματαιώσει την ανάθεση. 

 

Γίνεται δεκτή Εγγυητική Επιστολή Καλή Εκτέλεσης (ΕΕΚΕ), σύμφωνα με το 

επισυναπτόμενο υπόδειγμα της Εταιρείας, η οποία να έχει εκδοθεί από πιστωτικά ή 

χρηματοδοτικά ιδρύματα ή ασφαλιστικές εταιρείες κατά την έννοια των 

περιπτώσεων β και γ της παρ. 1 του άρθρου 14 του ν. 4364/2016 ή φορείς, της 

αποδοχής της ΔΕΗ, τις οποίες η Εταιρεία δεν μπορεί να αρνηθεί αδικαιολόγητα, που 

λειτουργούν νόμιμα σε χώρα της ΕΕ, του ΕΟΧ ή σε τρίτες χώρες. 

 

Μπορεί επίσης να εκδίδεται από το Ταμείο Μηχανικών Εργοληπτών Δημοσίων 

Έργων (Τ.Μ.Ε.Δ.Ε.) ή να παρέχεται με γραμμάτιο του Ταμείου Παρακαταθηκών και 

Δανείων με παρακατάθεση σε αυτό του αντίστοιχου χρηματικού ποσού. 

Όταν παρέχονται με γραμμάτιο του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων δεν 

τυγχάνει εφαρμογής ο όρος : η εγγύηση παρέχεται ανέκκλητα και ανεπιφύλακτα, ο 

δε εκδότης παραιτείται του δικαιώματος της διαιρέσεως και της διζήσεως. 

 

Η Εταιρεία, κατά την κρίση της, δικαιούται να κηρύξει καταπεσούσα την ΕΕΚΕ, 

μερικά ή ολικά, λόγω οποιασδήποτε απαίτησής της κατά του Αντισυμβαλλόμενου, 

που απορρέει από τη Σύμβαση. 

 

Αν δεν υπάρχει λόγος για την κατάπτωσή της, η Επιστολή αυτή επιστρέφεται στον 

εκδότη της, κατόπιν αιτήσεως του Αντισυμβαλλόμενου, μετά από την πλήρη και 

ολοσχερή εκ μέρους του τελευταίου εκπλήρωση όλων ανεξαιρέτως των 

συμβατικών υποχρεώσεών του και μετά από την οριστική εκκαθάριση των 

λογαριασμών. 

 

10. Ανωτέρα Βία 

Περιπτώσεις ανωτέρας βίας θεωρούνται όλα τα περιστατικά που ξεφεύγουν από τον 

έλεγχο του Αγοραστή και που θα ήταν αναπότρεπτα όποιες προσπάθειες κι αν 

έκανε. Περιστατικά ανωτέρας βίας υπεργολάβων του Αγοραστή δεν θεωρούνται 

περιστατικά ανωτέρας βίας για τον Αγοραστή. 

Ο Αγοραστής έχει υποχρέωση να γνωστοποιεί με έγγραφό του στην Εταιρεία 

αμέσως και πάντως, το αργότερο σε πέντε (5) μέρες από την εμφάνισή της, κάθε 

περίπτωση ανωτέρας βίας που είναι δυνατόν να επηρεάσει αυτή τη Σύμβαση, 

αλλιώς δεν θα έχει δικαίωμα να την επικαλεσθεί. 

 

11. Παράβαση Σύμβασης - Καταγγελία  

Σε κάθε περίπτωση παραβάσεως οποιουδήποτε όρου αυτής της Συμβάσεως, εκτός 

από τις περιπτώσεις υπαιτιότητας της Εταιρείας ανωτέρας βίας ή την καθυστέρηση 

της παραδόσεως των υλικών, για την οποία ισχύει η παραπάνω παράγραφος 5, η 

Εταιρεία έχει το δικαίωμα να την καταγγείλει και ο Προμηθευτής έχει υποχρέωση 

να αποζημιώσει την Εταιρεία για κάθε θετική ζημία που του προκάλεσε με αυτή την 

παράβαση με την προϋπόθεση όμως ότι η Εταιρεία θα αποδείξει ότι υπέστη τέτοιες 

θετικές ζημιές και ότι η συνολική επιβάρυνση δεν θα υπερβαίνει το πενήντα τοις 

εκατό (50%) της συνολικής αξίας της Συμβάσεως. Η αποζημίωση αυτή είναι 

ανεξάρτητη και επιπλέον της ποινικής ρήτρας για καθυστερημένη παράδοση του 

υλικού. 

 

Σε αυτές τις περιπτώσεις η Εταιρεία έχει ακόμη και το δικαίωμα να αξιώσει την 

εκτέλεση των συμβατικών υποχρεώσεων του Προμηθευτή ή με έγγραφη 

ανακοίνωσή της σε αυτόν να καταγγείλει τη Σύμβαση χωρίς υποχρέωση να 

αποζημιώσει τον Προμηθευτή και χωρίς να τηρήσει οποιαδήποτε προθεσμία. 

 

 Η καταγγελία αυτής της Σύμβασης από την Εταιρεία επιφέρει και την κατάπτωση 

της τυχόν Εγγύησης Καλής Εκτέλεσης, αλλά ο Προμηθευτής έχει υποχρέωση να 
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αποκαταστήσει κάθε θετική ζημιά της Εταιρείας ανεξάρτητα από την κατάπτωση ή 

όχι αυτής της εγγυήσεως. 

 

12. Λύση Σύμβασης 

Η Εταιρεία, κατά την κρίση της, δικαιούται σε οποιοδήποτε χρόνο κατά τη διάρκεια 

ισχύος της Σύμβασης, να αιτηθεί τη λύση αυτής ολικά ή μερικά, με την 

προϋπόθεση ότι θα ειδοποιήσει τον Αγοραστή, τουλάχιστον πέντε (5) ημέρες πριν 

από την ημερομηνία που καθορίζεται στην ειδοποίηση, ως ημερομηνία λύσης της. 

 

Η Σύμβαση μπορεί να λυθεί αιτιολογημένα αζημίως και για τα δύο μέρη, κατόπιν 

έγγραφης συμφωνίας τους. Στην περίπτωση αυτή εφαρμόζονται τα προβλεπόμενα 

στην πιο πάνω παράγραφο. 

13. Επίλυση διαφορών 

Σε περίπτωση διαφωνίας των συμβαλλομένων θα καταβάλλεται προσπάθεια 

επιλύσεως των διαφορών από εκπροσώπους τους. 

Αν αυτή η διαπραγμάτευση, που δεν είναι υποχρεωτική, δεν τελεσφορήσει, η 

επίλυση των διαφορών θα γίνει αποκλειστικά στα δικαστήρια των Αθηνών και 

σύμφωνα με την Ελληνική Νομοθεσία. 

 

14. Ισχύς Σύμβασης 

Η διάρκεια ισχύος της σύμβασης ορίζεται για δύο (2) μήνες από την ημερομηνία 

υπογραφής της.  

Η ΔΕΗ διατηρεί το δικαίωμα με συμφωνία του Αγοραστή να παρατείνει χρονικά την 

ισχύ της σύμβασης μετά τη λήξη της, χωρίς μεταβολή της τιμής του υλικού, αν δεν 

έχει παραδοθεί όλο το υλικό στον Αγοραστή και ως εκ τούτου δεν έχει εξανληθεί το 

ποσόν της σύμβασης. 

Η Σύμβαση αυτή συντάχθηκε σε δύο πρωτότυπα αντίτυπα από τα οποία το ένα 

πήρε η ΔΕΗ και το άλλο ο Αγοραστής. 

  

 

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ  

  

  ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΓΟΡΑΣΤΗ                                                  ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
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1. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΛΙΚΩΝ ΠΡΟΣ ΕΚΠΟΙΗΣΗ  

Ο διαγωνισμός αφορά την εκποίηση των άχρηστων υλικών που αναφέρονται στον 

παρακάτω πίνακα. 

  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

(ΤΙΜΕΣ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.) 

Ε
ί
δ
ο
ς 

Περιγραφή  
εκποιούμενου 

υλικού 

Μονάδα 
μέτρησης 

Ποσότητα 
κατ΄ 

εκτίμηση  
σε κιλά 

Τιμή 
μονάδας 
€/κιλό 

 
 

 
Ολική αξία υλικού σε € 

 
 

        

1. ΕΚΑ 17 04 05 Κιλό 20.000    

 

Συνολική Αξία Ολογράφως ……………………………………………………………………….. 

 

 

Ζητούμενοι Κωδικoί  Αποβλήτων (ΕΚΑ) για την Διακήρυξη : 01022023001 

Παρατήρηση 

-Σε κάθε περίπτωση απομάκρυνσης των  αποβλήτων με  τον συγκεκριμένο κωδικό  ΕΚΑ 

της διακήρυξης,  ο  Αντισυμβαλλόμενος έχει υποχρέωση να παραδίδει στο Σταθμό, 

βεβαίωση ορθής διαχείρισης, για την τελική  ποσότητα που παρέλαβε από τον 

συγκεκριμένο χώρο αποθήκευσης. 

 

-Για κάθε φορτίο αποβλήτων ο  Αντισυμβαλλόμενος υποχρεούται, να συντάξει και να 

φυλάσσει το έντυπο παρακολούθησης αποβλήτου, σύμφωνα με το έντυπο στο 

Παράρτημα ΙΙ της σχετικής Εγκυκλίου με αρ.πρ.οικ.:129043/4345/8.7.2011, 

συμπληρωμένο με όλα τα ζητούμενα στοιχεία, συμπεριλαμβανομένων και των στοιχείων 

του τελικού αποδέκτη. Πρόκειται για τριπλότυπο έντυπο, αριθμημένο, που τηρείται για 
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Ο ΔΙΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΟΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

δύο χρόνια στα αρχεία των εμπλεκόμενων επιχειρήσεων. Το ένα έντυπο, συμπληρωμένο 

πλήρως παραμένει στο αρχείο της Υπηρεσιακής Μονάδας που ανήκουν τα προς 

εκποίηση υλικά, ενώ τα άλλα δύο έντυπα θα κρατηθούν στα αρχεία του συλλέκτη-

μεταφορέα και του τελικού διαχειριστή αποβλήτου αντίστοιχα. 

 

-Η παραλαβή των υλικών από τον Αντισυμβαλλόμενο, θα γίνει με δικό του προσωπικό  

και μέσα μεταφοράς. Επίσης ο  Αντισυμβαλλόμενος, σε περίπτωση που απαιτηθεί για 

τεμαχισμό των υλικών, θα πρέπει να διαθέτει τον απαραίτητο εξοπλισμό(κόφτες, 

υδραυλικά ψαλίδια, μαγνήτες, γερανούς κλπ) προκειμένου να μπορεί να συλλέξει τα 

υλικά, με ευθύνη και δαπάνη του  Αντισυμβαλλόμενου, αφού ληφθούν όλα τα 

απαραίτητα μέσα, σύμφωνα με τις υποδείξεις των αρμοδίων και με ορθό 

περιβαλλοντολογικό τρόπο εντός των εγκαταστάσεων του Σταθμού. 

 

Κρίνεται σκόπιμη η επίσκεψη των διαγωνιζομένων στο Σταθμό για προσωπική 

άποψη.  

 

 

2. ΘΕΣΗ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ ΥΛΙΚΩΝ 

  

  

 Η Αποθήκη στην οποία 

βρίσκονται τα άχρηστα  υλικά 

και ο αρμόδιος υπάλληλος, 

αναφέρονται παρακάτω : 

 

  

ΕΙΔΟΣ ΑΠΟΘΗΚΗ ΑΡΜΟΔΙΟΙ ΤΗΛΕΦΩΝΟ E-MAIL 

1. Αποθ. ΑΗΣ Χανίων 

 

Κατσιάς Γεώργιος 

 

28210-24233 G.Katsias@dei.gr 
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ΥΠΟΔΕΙΓΜΑΤΑ 

ΓΙΑ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 
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Υ Π Ο Δ Ε Ι Γ Μ Α 

 

ΔΗΛΩΣΗ ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΟΣ1 

 

Ο υπογράφων ως εκπρόσωπος του προσφέροντος ……2…… δηλώνω ότι:  

 

1. Ο προσφέρων είναι εγγεγραμμένος στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) με 

αριθ. μερίδας ……… και τηρεί όλες τις υποχρεώσεις δημοσιότητας σύμφωνα με την 

κείμενη νομοθεσία και ειδικότερα το ν. 3419/2005. 

 

2. ……3…… του προσφέροντος νομικού προσώπου είναι: 

…………… 

…………… 

…………… 

 

3. Νόμιμος εκπρόσωπος του προσφέροντος νομικού προσώπου είναι …… 

 

4. Το προσφέρον νομικό πρόσωπο νομίμως: 

 

4.1 αποφάσισε να συμμετάσχει στη Διαδικασία επιλογής ………………………,  

 

4.2 όρισε τον/τους ………………………… να υπογράψουν την προσφορά  

 

4.3 4 όρισε τον/τους …………………………. να παρίστανται ως εκπρόσωποί του κατά 

την αποσφράγιση των προσφορών, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στη 

Πρόσκληση. 

 

5. Έλαβε πλήρη γνώση της Πρόσκλησης  με στοιχεία …………………………… καθώς και του 

συνημμένου σε αυτή σχεδίου σύμβασης τους όρους της οποίας αποδέχεται ρητά και 

ανεπιφύλακτα. 

 

6. Η Προσφορά του θα παραμείνει σε ισχύ για δύο (2) μήνες. 

 

7. Ο Προσφέρων μέχρι την ημέρα υποβολής της προσφοράς του δεν εμπίπτει σε 

κανέναν από τους λόγους αποκλεισμού συμμετοχής του στην παρούσα διαδικασία, 

που αναφέρονται αναλυτικά στην παρ. 2 του άρθρου 5 του ΚΕΠΥ, και συνοπτικά 

έχουν ως εξής: 

 

7.1 Είναι φορολογικά και ασφαλιστικά ενήμερος. 

 

7.2 Δεν έχει καταδικαστεί με οριστική απόφαση για παράβαση του 

περιβαλλοντικού, κοινωνικού και εργατικού δικαίου. 

 

7.3 Δεν έχει υποβάλει σοβαρές ψευδείς δηλώσεις, δεν έχει επιδείξει σοβαρή ή 

επαναλαμβανόμενη πλημμέλεια κατά την εκτέλεση ουσιώδους απαίτησης στο 

πλαίσιο προηγούμενης σύμβασης με αντικείμενο σχετικό με το σε διαδικασία 

επιλογής, που είχε ως αποτέλεσμα την πρόωρη καταγγελία της προηγούμενης 

σύμβασης, αποζημιώσεις ή άλλες παρόμοιες κυρώσεις.  

 

7.4 Δεν τελεί σε πτώχευση ούτε σε διαδικασία κήρυξης πτώχευσης, δεν τελεί σε 

κοινή εκκαθάριση ούτε υπό διαδικασία έκδοσης απόφασης κοινής 

εκκαθάρισης. 

 

7.5 Δεν έχει καταδικαστεί με οριστική  απόφαση για σοβαρό επαγγελματικό 

παράπτωμα ή κάποιο από τα αδικήματα της διαφθοράς-δωροδοκίας, της 
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συμμετοχής σε εγκληματική οργάνωση, της διάπραξης τρομοκρατικών 

εγκλημάτων, της παιδικής εργασίας, της νομιμοποίησης εσόδων από 

παράνομες δραστηριότητες και της απάτης σύμφωνα με την ισχύουσα 

νομοθεσία. 

 

7.6 Δεν έχει συνάψει συμφωνίες για στρέβλωση του ανταγωνισμού. 

 

7.7 Δεν έχει επηρεάσει με αθέμιτο τρόπο τη λήψη αποφάσεων, δεν έχει 

αποκτήσει εμπιστευτικές πληροφορίες, ή δεν έχει παράσχει παραπλανητικές 

πληροφορίες που σχετίζονται ουσιωδώς με τη διαδικασία επιλογής της 

σύμβασης. 

 

7.8 5 Δεν έχει υποπέσει σε παραβάσεις της εργατικής νομοθεσίας που επιφέρουν 

επιβολή σε βάρος του προστίμων και συνιστούν λόγο αποκλεισμού σύμφωνα 

με την κείμενη νομοθεσία. 6 

Δεν του έχει επιβληθεί η κύρωση του   αποκλεισμού συμμετοχής σε εν 

εξελίξει και μελλοντικές διαδικασίες σύναψης συμβάσεων, σύμφωνα τις 

διατάξεις της κείμενης νομοθεσίας. 

 

8. Δεν συντρέχει κατάσταση σύγκρουσης συμφερόντων σύμφωνα με τα 

προβλεπόμενα στην παρ. 2 του άρθρου 5 του ΚΕΠΥ. 

 

9. Ο Προσφέρων δεσμεύεται, εφόσον ζητηθεί από την αρμόδια Διεύθυνση της ΔΕΗ, 

να προσκομίσει εντός ευλόγου προθεσμίας7 από τη γνωστοποίηση του αιτήματος, 

τα αντίστοιχα αποδεικτικά - δικαιολογητικά των πιο πάνω δηλωθέντων.   

 

10. Σε περίπτωση οψιγενούς μεταβολής οποιουδήποτε στοιχείου της προσφοράς μας, 

αναφορικά με τις προϋποθέσεις για τη μη συνδρομή λόγων αποκλεισμού, κατά τη 

διάρκεια ισχύος αυτής ή/και της τυχόν σύμβασης που θα συναφθεί, δεσμευόμαστε 

να γνωστοποιήσουμε στη ΔΕΗ αμελλητί την υπόψη μεταβολή.  

 

Ημερομηνία8:…………… 

 

Ο Δηλών 

 

 

 

     (Ονοματεπώνυμο – ιδιότητα- υπογραφή) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Προμήθειες –Απλοπ. Διαδ. Πρόσκληση ΔΕΠΑΝ/ΑΗΣ ΧΑΝΙΩΝ 

 

Υ Π Ο Δ Ε Ι Γ Μ Α 

 

ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

 

 

Ημερομηνία: 

Προς τη 

 

ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ Α.Ε. 

Χαλκοκονδύλη 30, 104 32 ΑΘΗΝΑ 

 

Σας γνωρίζουμε ότι εγγυόμαστε ανέκκλητα και ανεπιφύλακτα έναντί σας υπέρ του 

Αντισυμβαλλομένου σας:  

 

……1…… 

 

παραιτούμενοι ρητά ανέκκλητα και ανεπιφύλακτα από την ένσταση της  διζήσεως και 

διαιρέσεως, καθώς και από τις μη προσωποπαγείς  ενστάσεις του πρωτοφειλέτη 

ευθυνόμενοι σε ολόκληρο και ως αυτοφειλέτες και μέχρι του ποσού των ……2……, για την 

ακριβή, πιστή και εμπρόθεσμη εκπλήρωση όλων των υποχρεώσεων του 

Αντισυμβαλλόμενου της υπ’ αριθ. .................... Σύμβασης και των τυχόν 

συμπληρωμάτων της και σε απόλυτη συμμόρφωση προς τους όρους της. Αντίγραφο αυτής 

μας παραδόθηκε, βεβαιώνεται δε με την παρούσα η λήψη του.  

Το αντικείμενο της Σύμβασης είναι …………..…………… με συμβατικό προϋπολογισμό 

…….………  

 

Σε κάθε περίπτωση κατά την οποία, σύμφωνα με την εγγύηση, θα κρίνατε ότι ο παραπάνω 

Αντισυμβαλλόμενος παρέβη οποιαδήποτε υποχρέωσή του από εκείνες τις οποίες ανέλαβε 

με τη παραπάνω Σύμβαση, αναλαμβάνουμε την υποχρέωση με την παρούσα να σας 

καταβάλουμε αμελλητί και σε κάθε περίπτωση εντός πέντε (5) ημερών από την έγγραφη 

ειδοποίησή σας, χωρίς καμιά από μέρους μας αντίρρηση, αμφισβήτηση ή ένσταση και 

χωρίς να ερευνηθεί το βάσιμο ή μη της απαίτησής σας, το ποσό της εγγύησης στο σύνολό 

του ή μέρος του, σύμφωνα με τις οδηγίες σας και αμέσως μετά το σχετικό αίτημά σας, 

χωρίς να απαιτείται για την παραπάνω πληρωμή οποιαδήποτε εξουσιοδότηση, ενέργεια ή 

συγκατάθεση του Αντισυμβαλλόμενου και χωρίς να ληφθεί υπόψη οποιαδήποτε τυχόν 

σχετική αντίρρησή του, ένσταση, επιφύλαξη ή προσφυγή του στα Δικαστήρια ή τη 

Διαιτησία, με αίτημα τη μη κατάπτωση της παρούσας ή τη θέση της υπό δικαστική 

μεσεγγύηση. 

 

Τέλος, σας δηλώνουμε ότι η εγγύησή μας θα εξακολουθεί να ισχύει μέχρι την εκπλήρωση 

από τον αντισυμβαλλόμενο όλων των υποχρεώσεων, τις οποίες έχει αναλάβει με την 

αντίστοιχη Σύμβαση και τα τυχόν συμπληρώματά της, αλλά όχι αργότερα από ……3…… 

μήνες από την ημερομηνία θέσης σε ισχύ της Σύμβασης. Η ισχύς της παρούσας εγγυητικής 

θα παραταθεί πέραν της προαναφερθείσας προθεσμίας χωρίς καμία αντίρρηση εκ μέρους 

μας, μετά από γραπτή απαίτησή σας που θα υποβληθεί πριν από την ημερομηνία λήξης 

ισχύος της παρούσας εγγυητικής. 

 

Με τη λήξη της περιόδου εγγύησης ή της παράτασης που ζητήθηκε από τη ΔΕΗ, η 

παρούσα εγγυητική θα επιστραφεί σε εμάς μαζί με έγγραφη δήλωσή σας, η οποία θα μας 

απαλλάσσει από την εγγυοδοσία μας. 

 



 

 

 

Υ Π Ο Δ Ε Ι Γ Μ Α 

 

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΝΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗΤΑΣ 

 

Σε περίπτωση Σύμπραξης / Ένωσης φυσικών ή και νομικών προσώπων 

(καλύπτει την παράγραφο 5 του τεύχους Πρόσκληση υποβολής προσφοράς σε διαδικασία 

επιλογής) 

 

 

Τα υπογράφοντα μέλη ……1…… για ……2…… 

 

1. ......................................................................................................... 

 

2. ............................................................................................................ 

 

3. ........................................................................................................... 

 

δηλώνουμε ότι στο πλαίσιο της υποβολής της Προσφοράς μας στην πιο πάνω διαδικασία 

επιλογής, και σε περίπτωση διαδικασίας Επιλογής της σύμβασης σε εμάς, θα είμαστε 

πλήρως υπεύθυνοι απέναντι στη ΔΕΗ, από κοινού, αδιαίρετα και σε ολόκληρο κατά την 

εκτέλεση των υποχρεώσεών μας που απορρέουν από την Προσφορά μας και από τη 

σύμβαση.  

 

Ημερομηνία3:…………… 

 

Οι Δηλούντες 

 

 

 

     (Ονοματεπώνυμο – ιδιότητα- υπογραφή) 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                            

1
  Όταν ο Προσφέρων είναι φυσικό πρόσωπο η παρούσα Δήλωση θα πρέπει, με κατάλληλη διαμόρφωση, να 

καλύπτει τις παρακάτω παραγράφους 1, 5, και, εάν δεν παρίσταται αυτοπροσώπως στην αποσφράγιση, την 
παράγραφο 4.3 εφόσον το επιθυμεί 

2
 Αναγράφεται από τον Προσφέροντα επωνυμία του προσφέροντος  ενδιαφερόμενου 

3
 Αναγράφεται κατά περίπτωση νομικής μορφής του προσφέροντος «μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου ……» ή 

«διαχειριστές ……» 
4
 Όταν  η Διαδικασία Επιλογής διενεργείται ηλεκτρονικά παραλείπεται η παρούσα παράγραφος 

5
 Τίθεται σε όλες τις συμβάσεις προϋπολογισμένης δαπάνης άνω του ποσού των είκοσι χιλιάδων Ευρώ 

(20.000,00€) 
6
 Μέχρι να καταστεί εφικτή η έκδοση του σχετικού πιστοποιητικού από το Σώμα Επιθεώρησης Εργασίας 

(ΣΕΠΕ), αυτό αντικαθίσταται από δήλωση του  Ενδιαφερόμενου, χωρίς να απαιτείται επίσημη δήλωση του 
ΣΕΠΕ σχετικά με την έκδοσή του  

7
 Αναφορικά με το χρόνο προσκόμισης και ισχύος των αιτουμένων αποδεικτικών-δικαιολογητικών ισχύουν τα 

ακόλουθα: 

α. Τα εν λόγω δικαιολογητικά-αποδεικτικά προσκομίζονται εντός δέκα (10) ημερών από την υποβολή του 

σχετικού αιτήματος. Αν δεν προσκομισθούν ή υπάρχουν ελλείψεις σε αυτά που υποβλήθηκαν και ο  

Προσφέρων ή/και Αντισυμβαλλόμενος  υποβάλλει εντός της προαναφερόμενης προθεσμίας αίτημα προς την 

Εταιρεία για την παράταση της προθεσμίας υποβολής, το οποίο συνοδεύεται με αποδεικτικά έγγραφα από τα 



 

 

ΔΕΠΑΝ/ΑΗΣ Χανίων 

                                                                                                                                        

οποία να αποδεικνύεται ότι έχει αιτηθεί τη χορήγηση των δικαιολογητικών, η ΔΕΗ παρατείνει την προθεσμία 

υποβολής αυτών για όσο χρόνο απαιτηθεί για τη χορήγησή τους από τις αρμόδιες αρχές  

β. Εάν στις ειδικές διατάξεις που διέπουν την έκδοση των υπόψη δικαιολογητικών δεν προβλέπεται χρόνος 
ισχύος αυτών, θεωρούνται έγκυρα και ισχύοντα εφόσον έχουν εκδοθεί έως τρείς (3) μήνες από την υποβολή 
τους. Οι ένορκες βεβαιώσεις που τυχόν προσκομίζονται για αναπλήρωση δικαιολογητικών εφόσον έχουν 
συνταχθεί έως τρείς (3) μήνες από την υποβολή τους 

8
 Υπογράφεται έως δέκα (10) ημέρες πριν την ημερομηνία υποβολής της 

 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 
1
 Ανάλογα με τη μορφή του Προσφέροντα αναγράφεται από τον εκδότη της εγγυητικής επιστολής μια από τις 

παρακάτω επιλογές: 

 Σε περίπτωση φυσικού προσώπου: …… (ονοματεπώνυμο, πατρώνυμο) ……,  
…… (ΑΦΜ) ……, …… (δ/νση) …… ή  

 

 Σε περίπτωση νομικού προσώπου: …… (επωνυμία) ……, …… (ΑΦΜ) ……,  
…… (δ/νση έδρας) …… ή 

 

 Σε περίπτωση Σύμπραξης/Ένωσης: των φυσικών ή νομικών προσώπων  
 

α) …… (επωνυμία) ……, …… (ΑΦΜ) ……, …… (δ/νση κατοικίας ή έδρας) …… 

β) …… (επωνυμία) ……, …… (ΑΦΜ) ……, …… (δ/νση κατοικίας ή έδρας) ……  

…… κ.ο.κ. …… 

που ενεργούν εν προκειμένω ως Σύμπραξη/Ένωση και ευθύνονται εις ολόκληρον το κάθε μέλος έναντι 

της ΔΕΗ 

2
  Αναγράφεται σε ευρώ το ποσό ολογράφως και αριθμητικώς 

3
 Συμπληρώνεται από την Διεύθυνση που διενεργεί τη διαδικασία ο κατάλληλος αριθμός μηνών συνεκτιμώντας 

το χρονοδιάγραμμα ολοκλήρωσης της σύμβασης πλέον ενός περιθωρίου από τυχόν καθυστερήσεις (π.χ. σε 
έργο με χρονικό ορίζοντα οριστικής παραλαβής τους δεκαοκτώ (18) μήνες μπορεί η μέγιστη ισχύς της 
εγγυητικής να ορίζεται σε είκοσι δύο (22) μήνες) 

 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
1
 Αναγράφεται ανάλογα με τη μορφή του προσφέροντος π.χ. «της σύμπραξης» ή «της ένωσης» ή «της 

κοινοπραξίας» 
2
 Αναγράφεται το αντικείμενο της διαδικασίας Επιλογής 

3
 Υπογράφεται έως δέκα (10) ημέρες πριν την ημερομηνία υποβολής της  


